Onpocubmi nuct VAMP 321

VAMP 321 KO 3AKA3A
Cror - 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

vawe 321 -[ LI CIC T - DICJCICIC] - CIE

HanpsxeHue nuTtaHus, B
A = 80..265B nep./nocT. ToKka

KapTa I/O Ne1
A = OrcytctByeT
B = 3 x BI/BO, 2 x Aatuuka gyru, T2, T3, T4

KapTa I/O Ne2

A = OrcytcrByeT

B Lindbposoit I/0, 6x Lindbposoit Bxog,
4x Undpposon BbIxoa,

KapTa 1/0 Ne3

A = OrcytctByeT

KapTa 1/0O Ne3

A = OrtcytcTBYET

D = 2x IGBT BbICOKOCKOPOCTHbIE BbIXOAb!
(UckntovaeT cnot 3 kapTsl 1/0)

DOon. kapTta I/0 Ne1

A = OrtcyTtctByeT

D = 4 x [aTtyuka gyrn

Don. kapTta I/0 Ne2
A = OrcytcTByeT
D = 4 x [Jatyuka gyrn

AHanoroBasi kapTa usamepeHui (A, B)
A = 3L+Ilb(BA/1A)+U

WHTepdeiic cBszm 1

A = OrtcytcTBYET

B = RS232

Cc = RS232 + Ethernet RJ-45
D = RS232 + Ethernet LC

UHTepdeinc casu 2
A = OrcytcTByeT
B = RS232

Twn gucnnes
A = 128 x 64 maTtpuua LCD

HanpspkeHue undposoro Bxoaa

1 = 24 B noct. Toka / 110 B nep. Toka
2 = 110 B nocT. Toka / 220 B nep. Toka
3 = 220 B nocT. Toka



